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1.- Completa la tabla siguiente:
Atomo A Z Protones | Electrones| Neutrones
F 19 10
©) 8 8
N 7 7
C 12 6
2.- Completa la tabla de is6topos del hidrégeno:
Is6topo A Z Protones | Electrones| Neutrones
1H 1
1
iH )
H 1
3.- Completa la tabla de is6topos del argon:
Is6topo A Z Protones | Electrones| Neutrones
ngr 36
A 18
1g AT 22
4.- Completa la tabla de is6topos siguiente:
Isétopo A Z Protones | Electrones| Neutrones
;Be 9
ILi 3
“He 2
H 0

5.- Completa la siguiente tabla para los ionescais:

lon

Z

N° electrones

Config. electronica

Na"

cl?!

ca’

Se-

6.- Razona si son correctas las siguientes afionasi sobre el modelo de Bohr:
a) Los protones giran alrededor del ndcleo sirtieamergia.
b) Los atomos estan cuantizados.
c) Los electrones pueden girar a cualquier disashel nucleo.
d) Los electrones mas cercanos al nucleo sorulesignen mas energia.




